

见证最美精神 感受榜样力量

第二届“吉林好人·最美交通人”发布仪式在长春举行



发布仪式现场 省交通运输厅供图

近日,由中共吉林省委宣传部、吉林省交通运输厅联合举办的第二届“吉林好人·最美交通人”发布仪式在长春举行,朱连秀等10名同志(集体)荣获“吉林好人·最美交通人”称号。

本次获奖的十位“吉林好人·最美交通人”中,既有与山为伴、以站为家,默默守护隧道安全11年的“守隧人”;也有热心公益、见义勇为,多次救人于危难的“火侠”的

哥;还有全天候在岗、不间断守护,被誉为保障行业安全“最强大脑”的省交通运输厅“互联网+交通运输”指挥中心监测专班集体。多年来,他们践行“人民交通为人民”的初心,爱岗敬业、担当作为、勇于创新、争创一流,在建设高质量交通强省、助力新时代吉林全面振兴的道路上矢志奉献、奋勇前行,在平凡的岗位上作出不平凡的业绩,树立了全省交通人的标杆与榜样。

发布仪式上,来自交通运输系统职工代表表演的诗朗诵《致交通人》及合唱《我们走在大路上》、歌曲《生活倒影》、原创舞剧《我们是交通人》等形式多样的节目,多层次、多维度展示了吉林交通人在建设人民满意交通、更好服务经济社会发展和公众安全便捷出行中的奋斗故事、精神传承、使命担当。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

省交通运输厅要求 做好恶劣天气下道路通行安全管理

据省气象台预测,预计11月21日夜间至24日上午我省将出现今冬第四轮明显雨雪及寒潮降温天气。

省交通运输厅要求各地、各单位要高度重视,密切跟踪天气变化趋势,立足超前防范,多渠道收集气象信息,加强预报、预警、预防工作,及时准确发布预警信息,针对冰冻雨雪天气特点,做好恶劣天气下道路通行安全管理、疏导管控和应急保障工作。

要紧盯高速公路、国省干道、高架桥等重点路段和急弯陡坡、交叉

路口等重要部位,强化路面巡查管控,消除治理雨雪冰冻天气带来的各类安全隐患。要做好通往滑雪场等重点区域道路清雪除冰工作,做到除雪与防滑相结合,组织力量及时清除路面积雪、积冰,全力做好公路通行服务保障工作,确保第一时间恢复公路通行。要提前研判公路运行风险,根据天气变化情况,必要时提级管控,及时停运高风险线路“两客一危”运输,坚决杜绝冒险行车。要加强客运站、高速公路收费站、加油站以及办公楼、中大型会议

室、库房、施工工地临时用房等大跨度结构建筑日常检查工作,发生强降雪或极端雨雪天气时,要立即落实建筑物除冰、清雪等措施,必要时停止使用、切断电源、疏散人员,设立安全警示标识和告知,确保行业领域公共场所设施安全平稳。要确保24小时应急值班值守,带班领导和值班员要坚守岗位,及时调度雪情、冰冻有关情况,做到高效处置应对突发情况,对灾情和突发事件信息要第一时间报告。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春新增12处停车场 提供停车泊位3586个

“这个停车场就在我家对面,我下班回来晚,路边没有停车位时,就到这个停车场停车,可真是方便不少!”长春市融创上城居民刘先生说。

为了给市民提供更多的停车泊位,近日,长春新区利用低效用地、学校和医院周边空间规划建设停车场16处,规划停车泊位4900余个。目前已建成投入使用12处提供停车泊位3586个,免费对周边市民开放,解决停车难问题。

21日上午,城市晚报全媒体记者来到了飞跃路与硅谷大街交会处附近的长春通源医院停车场,新开放的停车场位于医院的西侧空地,面积很大,以前这里曾被围挡围住,如今围挡已拆除,地面也重新铺上了水泥。该医院的一名工作人员表示,这是为市民提供的免费停车场,附近小区的居民都可以到这里停车,“地面已经铺好了,但是停车位还没有施划,估计过段时间会施划完,同时医院原有的停车场也



长春通源医院附近新开放停车场 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

可以向居民免费提供!”

“附近小区和居民很多,私家车也不少,每天路边的停车位都很紧张,现在有免费停车场了,附近小区居民终于不会为晚上下班停车难而犯愁了!”居民刘先生刚刚从这个停车场把车开走,他表示,这个停车场解决了市民停车难的问题,希望政府有关部门可以提供更多类似的免费停车场。

据了解,为解决居民停车难问

题,长春新区目前已建成投入使用12处停车场,提供停车泊位3586个,其中长春高新区3个停车场提供停车泊位600个,分别是吉大尚德学校停车场、长春通源医院停车场和吉大慧谷学校二校区停车场。北湖科技开发区9个,可提供停车泊位2986个,停车场试运营期间市民可以免费停车。

同时,长春市正在全力推进创意北路、正德学校、八一公园、和安街4处停车场建设,预计提供停车泊位1325个,年底前可全部投入使用,逐步满足停车需求。另外,为有效缓解停车压力,长春新区交管办多次与开发商及小区物业沟通协调,动员小区释放地下车位资源,目前,高新慧园、万科溪望等小区已对本小区业主开放车位租赁;居然世界里同意释放地上地下共计2755个停车泊位;活力汇商场释放夜间商场车位205个;帝豪巴赫丽舍小区同步开放100个租赁车位。

城市晚报全媒体记者 陆续

延边购彩者中得大乐透 追加投注一等奖1565万元

11月20日,体彩超级大乐透第23133期前区开出号码“10、18、25、28、33”,后区开出号码“05、11”。本期全国销量为3.16亿元,为国家筹集彩票公益金1.14亿元。本期全国共开出6注一等奖。其中,2注为追加投注一等奖,奖金1565万元(含695万元追加奖金),落于北京海淀和吉林延边;4注为基本投注一等奖,奖金869万元,分落浙江台州、河南平顶山、广东深圳和甘肃庆阳。

追加投注是大乐透独有的“揽奖利器”,即在2元1注号码基本投注的基础上,每注多

花1元钱进行追加,中得一、二等奖就可多得80%的奖金。对比可见,由于采用了追加投注,本期来自北京海淀和吉林延边的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了695万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1565万元。吉林省的中奖幸运地处于延边州延吉市新兴街迎宾桥安顺彩票站的2215015108号体彩代销点。这位幸运购彩者以追加投注的方式在购买的第1注号码命中大奖,这张投注金额9元的彩票最终为其带来了15652699元的奖金。吴桐桐 城市晚报全媒体记者 陆续

兴业银行： 深耕银发经济新蓝海 做好养老金融大文章

个人养老金制度试点已满一周年。作为首批获得个人养老金业务开办资格的商业银行之一,兴业银行搭建了全链路、一站式的养老金金融服务生态,实现从“账户”到“产品”,再到“规划”和“服务”的全方位配置。截至2023年9月末,该行累计开立个人养老金资金账户近386万户,居市场前列。

兴业银行作为国内养老金融先行者,早在2012年就

率先推出养老金融综合服务方案“安愉人生”。目前,兴业银行养老金融服务老年客户超2300万户。

“未来,兴业银行将继续发挥养老金融专业优势,深入贯彻落实中央金融工作会议精神,全力构建涵盖养老金融、服务金融、产业金融的综合化服务体系,做好养老金融大文章。”兴业银行零售平台部负责人表示。

城市晚报全媒体记者 刘薇

银法共建凝心聚力 党建引领共促发展 ——兴业银行长春分行与长春市南关区人民法院开展党建共建活动

为探索以党建为引领的银法共建党建活动模式,11月16日,兴业银行长春分行联合长春市南关区人民法院举办“银法共建凝心聚力,党建引领共促发展”党建共建活动。

活动中,兴业银行长春分行与南关区人民法院开展交流座谈会并签署了“红色合伙人”党建共建合作协议。未来,双方将通过党建共建活动平台共享资源,通

过合办主题党日活动推进党员干部交流,共同为区域法治环境建设和维护金融环境安全稳定贡献力量。

今年以来,兴业银行长春分行持续开展兴航程“法治能力提升年”活动和“特资清收处置攻坚年”活动,通过本次为经营管理注入法治基因、凝聚银法合力,筑牢了新形势下合规内控安全防线。

城市晚报全媒体记者 刘薇

【期权】基础概念篇



2023年6月5日,科创50ETF期权正式上市交易,新期权品种的推出将有利于健全资本市场风险管理体系,让大家一起学习期权知识,了解期权的投资特点吧!

1.什么是期权?
“期”就是未来的意思,“权”则是权利的意思,期权就代表未来的权利。具体来说,期权是在未来一定时期可以以卖出的权利,买方或卖方支付一定数量的权利金,并拥有的在未来一段时间内或未来某一特定日期以事先规定好的价格向卖方买入或卖出一定数量的特定标的物的权利,但不负有必须买进或卖出的义务。

2.世界上首个场内期权是什么时候诞生的?
世界上首个场内期权产

品诞生于1973年4月26日的芝加哥期权交易所。自此以后,期权合约的有关条款,包括合约单位、到期日、行权价等都逐渐标准化。起初,只挂出了16只股票的认购期权,到了1977年,股票认沽期权也挂牌交易。

3.国内首只场内期权是什么时候上市交易的?
国内首只场内期权——

上证50ETF期权,于2015年2月9日在上海证券交易所挂牌交易。这宣告了中国场内期权时代的到来,同时为投资者提供了多元化的投资与风险管理工具。

4.股票期权的价值是完善资本市场价格的信号

作为基础性的金融衍生品,股票期权的交易策略丰富,其价格充分反映了市场信息和市场参与者对未来价格变动的预期,在价格发现方面具有不可替代的作用,有助于提升资本市场资源配置效率和服务实体经济的能力。